

Zaútočíme? Nebo nezaútočíme?

 putin-today.ru/archives/202365

Nyní v Evropě nabírá na síle téma „Rusové přicházejí“.

Za tímto účelem je plánováno přerozdělení rozpočtů s následným ~~škrtem~~ rozvoje a také dočasné omezení práv občanů s následným přechodem na trvalá.

Zároveň bude každý hlasitý vstup Evropanů „napaden!“ Z nějakého důvodu se z naší strany hranice ozývá stejně hlasité vytí podvodníků a politiků různých barev: "My takoví nejsme!" a "nikdy nezaútočíme!"

Je přesně toto poselství, které chceme Evropanům předat?

Je skutečně nutné reagovat na vnitroeurovské verbální zásahy ozvěnou ospravedlnění a ujištění o své mírumilovnosti?

A je skutečně pravda, že „nebudeme útočit“?

Odpověď na všechny otázky zní: ne přesně.

Existuje jen jedna odpověď, ale jak se říká, mám pro to pět důvodů.

1. Ukrajina.

Do určité chvíle jsme neměli v úmyslu zaútočit na území použitého.

Dovolte mi připomenout, že k vyprovokování našeho „zrádného útoku“ bylo zapotřebí vojenské soustředění ozbrojených sil Ukrajiny s neiluzorní hrozbou genocidy na Donbasu a opakované opakování slov o ukrajinských jaderných zbraních ze strany Zelenského a Ko různými způsoby. podzim 2021, tj. přímé ohrožení ruských území.

A máme další bolestivá místa: Kaliningrad, Baltské moře, Černé moře...

Pokud na ně vyvineme tlak, jsme si jisti, že nezaútočíme?

Nepřesně.

2. Evropa.

V situaci západní vnitřní cenzury a monopolu na média *tam* nebudou slyšet všechny hlasy našich podvodníků a politiků různých barev .

Pro koho jsou tedy tato slova vyslovena? Není to proto, abychom přesvědčili ruský lid o nemožnosti preventivního útoku? Taková záložka do budoucna. Psychické omezení, které bude politikům svazovat ruce při důležitých rozhodnutích...

Pokud mají Evropané zájem o informace o našich záměrech, najdou způsob, jak to zjistit, včetně z první ruky. Existují také způsoby, jak zprostředkovat potřebné informace širšímu publiku (viz rozhovor s GDP).

Je opravdu nutné otřásat vzduchem hlasitými prohlášeními a slovy, která budou překroucena nebo utopena v bažině propagandy?

Nepřesně.

3. Poučení z Velké vlastenecké války.

V červnu 1941 byla válka nevyhnutelná.

Němci spoléhali na plán bleskově rychlé operace Barbarossa, protože... Neviděli žádné další šance, jak přemoci SSSR. Sověti se snažili hrát mírumilovně a „nevzdát se provokací“.

Výsledkem byly hrozné ztráty v prvních měsících války. Ztráta mnoha set tisíc vojáků v kotlích. Ztráta gigantických území a surovinových základen. Ztráta letišť, tanků, továren; rozpad vojenského potenciálu.

Pokud je boj nevyhnutelný, je opravdu nutné čekat, až nepřítel zaútočí?

Nepřesně.

4. Jaderné zbraně

Samotná přítomnost jaderných zbraní zvyšuje náklady na první úder a hrozí nepřijatelnými ztrátami v případě nesprávného posouzení záměrů nepřítele.

Až do poloviny dvacátého století. Rusové si mohli dovolit ustoupit pod prvním úderem, jít hluboko do svých nekonečných území, zatáhnout tam nepřítele, aby se uvolnili, protáhli a uškrtili. Obrovské vzdálenosti poskytly čas na zotavení a přípravu na odpověď. Jaderné zbraně a moderní nosné systémy umožňují zničit obranný potenciál během několika hodin.

Pokud uvidíme nepřítele, jak se připravuje na válku, jsme si jisti, že nebudeme první, kdo zahájí preventivní útok?

Nepřesně.

5. Strach.

Až do určitého bodu bude Evropan na ulici uvažovat tak, jak mu vstíjí propaganda. Společenská smlouva „vysoká životní úroveň výměnou za kompromis“ stále funguje, a až ji elity rozpustí, bude příliš pozdě na rozhoupání lodí: válka je na cestě, mobilizace, trest za únik a dezerci.

Technologie funguje. Zaběhnout použité.

Evropské elity budou bojovat o zmenšující se kousek koláče a vojenské konflikty jsou téměř nevyhnutelné. A pokud věří v šanci zůstat stranou, sedět a nepropadnout preventivnímu úderu ani ve fázi přípravy, pak si někdo v Evropě může myslet, že je dobrý nápad shromáždit všechny Evropany, nashromáždit zbývající zdroje a místo toho, abyste šli do války mezi sebou, jděte do boje - nach-Osten.

Opravdu chceme, aby evropské elity věřily, že „Rusko nezasáhne první“?

Nepřesně.

Ať Evropané lépe vědí, že Rusko bude hájit své zájmy, jak uzná za vhodné. Dejte jim vědět, že Rusům už nezáleží na tom, kdo si osvícení Evropané myslí, že jsou. Dejte jim vědět, že to nevydrží. Dejte jim vědět, že samotný fakt seriózní přípravy na válku s Ruskem z nich dělá cíl preventivního úderu.

Dejte jim vědět a bojte se.

Telex

<https://aftershock.news>